

便捷 优质 超值 时尚

# TOP生活 “纸上商城”开张了



会生活，会消费  
关注TOP生活

免费咨询热线:18903860204 0371-56568230  
(周一至周五上午9点至下午2点,其他时段请拨打手机号码)  
官方微信:zzwb-top-sh(郑州晚报消费TOP生活)

打开报纸就能买到自己想要的物美价廉的商品,一个电话就能选购商品并送货到家,关注“TOP生活”官方微信动动手指就能轻松淘到各种宝贝……梦想已经变成现实,郑州晚报TOP生活的“纸上商城”开张了,将引领全新的生活方式。便捷购物方式、独家的商品和优惠尽在“纸尚”。郑州晚报记者 王一品

## 茅台酒有情 崂山茶有意 海鸥表示爱 “纸尚”生活礼献老爸

### 品质生活 HOT SALE

#### 价格远低于同类商品市场价

作为郑州创刊时间最早、连续出刊时间最长的报纸,《郑州晚报》是省会郑州发行量密度最大、影响力最大的都市报,一直是郑州人首选的精神食粮。为回馈广大读者,给大家提供更多质优价廉的商品,即日起本报TOP生活开通“纸上商城”——“纸尚”栏目。我们每周会将经过精选的商品刊登在报纸上,读者可通过电话、微信等渠道选购,专业的配送队伍会把您买的商品准确无误地送到家门口。

由于省去了铺货、仓储、广告宣传等诸多渠道费用,加之批量销售和独家折扣,“纸尚”可以确保所售商品价格远低于同类商品市场价格。值得注意的是,晚报拥有66年的办报历史,积淀了良好的知名度和美誉度,其令人放心的品牌保证,可以轻松为读者提供一份超值的服务,让您足不出户就能买到最称心的商品。

#### 严格把控进货渠道,假一赔十

为了确保广大读者用最优惠的价格购买到最放心的产品,“纸尚”会严格把控进货渠道,直接与正规厂家、知名品牌合作,承诺只卖正品,假一赔十。“你的所托,我的承诺。”这是“纸尚”的经营宗旨。

除了产品有保障、价格最实惠以外,“纸尚”还将定期展开“特色展销会”。比如婚庆系列展、美容产品展、奢华腕表展等,能满足不同读者的购物需求。而本期,恰逢端午节和父亲节,我们精选了几款热卖商品,以节日的名义,给家里那个经过岁月磨砺之后,依然帅气可靠、优雅稳重的老爸一份特别的礼物吧!

特惠商品

#### 茅台风暴来袭 红酱裸价促销

茅台集团联合郑州晚报,对茅台集团明星产品白金酱酒进行裸价促销。白金酱酒红酱系列产品,是茅台集团千亿工程着力打造的核心产品,是53度国标优级酱香型白酒,是中国中高端酱香酒典型代表。



白金酱酒红酱 A1  
市场价 96元  
纸尚特惠价 70元



白金酱酒红酱 A6  
市场价 228元  
纸尚特惠价 135元

另有白金酱酒红酱 A3:市场价 158元,纸尚特惠价 110元。

除了能享受纸尚特惠价,在晚报纸上商城买白金酱酒还送茅台集团VIP会员卡一张,凭卡购买茅台集团白金美酒可终身享受VIP特惠价。

#### 崂山绿茶 引领养生饮茶新风尚

崂山绿茶,产于山东省青岛市崂山区。崂山地处黄海之滨,属温带海洋性季风气候,土壤肥沃呈微酸性,素有北国小江南之称。崂山绿茶具有叶片厚、豌豆香、滋味浓、耐冲泡等特征。2006年10月,国家质检总局批准对崂山绿茶实施地理标志产品保护。青岛崂陈茶业有限公司现有崂山绿茶、崂山红茶、崂山石竹茶、崂山乌龙茶等几大系列十几个茶叶品种。拥有茶园600余亩,其中50亩为有机茶园,主要用于新品种的研究、探索和培育。另有10亩茶园是2009年由杭州引进、种植的新品种——龙井43号,配以崂山独特的山水特征创新出独特的崂山茶新口味。



私藏绿茶  
市场价 280元,  
纸尚特惠价 120元

私藏红茶  
市场价 280元  
纸尚特惠价 120元



锦仪眉红茶  
市场价 598元  
纸尚特惠价 480元

#### 海鸥手表 缔造民族芯

天津海鸥手表集团公司经营制造机械手表、电子手表、石英钟表、特种钟表(含建筑钟)和国防机械计时产品、精密机械加工及电子器件加工配套等多元化系列产品。1955年中国第一只手表在天津诞生后,企业宣告成立并屡创中国民族手表工业的里程碑。中国第一只电子手表、第一只独立(自行)设计制造的机械手表和第一只符合国际标准的女表均在这里诞生。

时至今日,海鸥手表仍为全国唯一的国企品牌,在国内外手表市场中占有一席之地。目前,海鸥集团不仅在研发能力、制造技术、生产能力、产品质量、市场占有率和出口等方面均处于国内领先水平,而且其自主知识产权产品也达到90%以上。



海鸥816.364男表  
市场价 2800元,纸尚特惠价 1960元。

海鸥816.364L女表  
市场价 3280元,纸尚特惠价 2296元。

## 天成珠宝 因为爱,所以“粽”容

#### 黄金、铂金任性换

6月18日~22日,天成启动“旧饰换新款”活动,而且部分加工费由天成为您承担哦。

值得注意的是,换新不限克重,也就是说换得越多越实惠。无论任何地方购买的黄金、铂金饰品,均可在天成参加此活动。黄金换新加工费减半,铂金换新加工费每克立减10元。

如此大范围、低门槛的换新活动,在市场上非常少见。所以,在此要特别提醒有旧饰的亲们,不妨借此机会花最少的钱换最新的款式。



6月20日端午节,6月21日父亲节。双节临近,又是一个小长假。商家纷纷亮出巨惠活动,百年品牌——天成珠宝也不例外。王一品

#### 18K彩金空前低价

彩金一直以来都是时尚的代言者,尤其是在夏季最畅销。端午节小长假,天成将上柜大批新款18K金饰,全场一口价销售。举个例子,原本市场上1000元左右的吊坠,在天成只需500元就可以买到。

6月18日,活动启动首日,天成K金柜台一早便挤满了帅哥、美女,纷纷抢购K金

饰品。“天成的K金确实比其他珠宝店便宜很多,一样的款式能优惠两三百元!空前低价,太抢手了,不得不早点来。”一位正排队购买彩金饰品的90后女孩说,“小时候,妈妈常常到天成买黄金珠宝,现在我也来天成买,因为这里的任何东西都令人满意又放心。”

#### 1660元的珍珠项链,换购价仅399元

与此同时,双节期间还有珍珠大换购活动,仅需消费200元即可参加。

原价1660元的珍珠项链,换购价只需399元;2890元的,换购价699元;4160元的,换购价999元。

“珍珠一直以来都是女人的象征,显气

质、增高贵。”家住金水区的刘女士表示,“我刚给婆婆换购了一条珍珠项链,她特别喜欢。据说6月30日天成红专路店还有免费抽金条活动,我跟婆婆约好一起去了。天成的回馈活动是一个接着一个,大家都能够感受到这份诚意。”